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Autorka bakalářské práce analyzuje zahraniční politiku Ruské federace ve vztahu k 

Syrské arabské republice, přičemž vychází z novodobého ruského geopolitického myšlení. 

Zajímavé je poněkud kontrastní tvrzení hned v úvodu, že rozsah práce „neumožňuje pokrýt 

všechny aspekty zahraniční politiky Ruské Federace vůči Sýrii“, když nepočítaje zdroje je práce 

na spodní hranici stanoveného rozsahu, tedy na čtyřiceti stranách textu. 

Výběr tématu by zasloužil o něco více ospravedlnit co do aktuálnosti. V případě 

výzkumné otázky - „Jak jsou propojeny současné ruské geopolitické koncepce a ruská 

zahraniční politika vůči Sýrii?“ - upřesnit onu propojenost, pro přehlednost klidně rozdělit 

do dvou otázek. 

Teoretické ukotvení vycházející z různých geopolitických koncepcí lze považovat 

pro účely práce za více než optimální. V práci však absentuje metodologická kapitola, 

čtenář se pouze dozví, že je pracováno s obsahovou analýzou. Zdali s kvantitativní či 

kvalitativní už ale specifikováno není. Samotná analýza jednotlivých zahraničně-politických 

koncepcí je pojata spíše formou jejich okomentování. Na transparentnosti by dodalo, 

kdyby autorka demonstrativně citovala pasáže z oněch koncepcí a ty až komentovala, 

ideálně ve shrnující podkapitole poté i porovnala. Následující kapitola s názvem 

„Zahraniční politika Ruska vůči Sýrii“ se pak nese v duchu popisu historického vývoje.  

Celkově lze strukturu díla označit za přehlednou. 

Po formální stránce je práce na dobré úrovni, ačkoliv se objevují gramatické či 

stylistické chyby. Šířka okrajů nicméně přesahuje maximální stanovenou hodnotu, tedy 35 

mm. Stejně tak by bylo vhodné hned na začátku sjednotit, zdali psát v první osobě 

jednotného čísla, používat neutrální třetí osobu, anebo jít cestou autorského plurálu.  

Na privilegium doporučit další směr výzkumu autorka rezignovala. Pozitivem je, že 

text obohatila o pár tabulek. Vyzdvihnout lze i počet zdrojů, zejména cizojazyčných, ze 

kterých při psaní vycházela.  

Autorka prokázala dobrou orientaci ve zkoumané problematice a koneckonců i 

naplnila stanovený cíl.   

 

Bakalářskou práci proto doporučuji k obhajobě.  
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